

# 让孩子的学习停不下来

孩子学习兴趣淡薄,根本无心拿优秀?  
孩子学习很拼命,可成绩就是上不去?  
孩子成绩忽高忽低,怎么才能稳中有升?  
.....

如何能让孩子主动学习、乐于学习、学得更好?  
在宁波,第三方教育的教育专家给我们作出了举例解答。

## 标杆比对定方案 模块施教更明确

传统教学推进式授课,知识求广求全,却没有模块分类。而试卷是分模块进行知识考察的,这与孩子们广而散的知识构成是矛盾的。这就意味着平时的大部分训练是无用功,很多孩子是在“炒冷饭”。长此以往,孩子发现自己的知识并不能拿到好的分数,学习兴趣与自信心就会受挫。

教育专家表示,以我们旗下的赢学数理化为例,来到赢学的孩子,我们首先会根据孩子的学习进度和状态,为孩子准备一套专属于自己的个性化学习方案。

已在赢学任教多年的施老师解释说:“对方案进行适时的标杆比对式调整,如在起步阶段和冲刺阶段分配难度不同的题目给孩子,能够及时发现孩子的问题,帮助孩子扬长补短,保持学习热情。”

## 可视化学情管理 进步与否更直观

当孩子开始线上训练,赢学的学教系统也开始了对孩子学习的全面跟踪。同Coursera(目前发展最大的线上课程MOOC平台)类似,孩子学习的每一步,如是正在做题还是在纠错,某道题做错了是计算失误还

是思路不清,老师和家长可以在系统页面中都可以很清晰地看到。

孩子每次训练过后,赢学学教系统都会把孩子对于课程内容的掌握情况进行自动存档汇总,分析之后形成知识点训练的柱状图和成绩展示的曲线图,孩子查缺补漏也更有方向。

“只有发现问题才能更好地改正,赢学希望帮助每一个孩子‘补不足,扬有余’。”学管的王老师如是说。

## 教练式体验学习 思维牵引更全面

孩子能力的提升不是靠老师的讲课来灌输,而是孩子的自我参与去培养。然而,对传统教学与校外课辅而言,内容讲完课程结束。孩子吸收了多少,效果如何,没人知道。

赢学六步螺旋教学模式,以“悟-修-问-说-检-伴”六大学习环节的训为主,结合教练式体验学习法,让孩子在掌握知识之外更能够学会独立思考和反思自查。

如在“修学”环节,系统会通过某一知识点设置不同题型的反复练习,帮助孩子摆脱思维僵化,学会举一反三、触类旁通。

在“说学”环节,孩子和老师要现场演绎“我说你听,你说我听;我做你看,你做我看”。当孩子将所思所想口述出来,他的思维方式

已经在悄然改变。

## 解题法大分拆 边做边验好习惯!

一个好的“传道师”不仅是学校的老师,家庭的教育以及学习氛围也十分重要。

教育专家表示,一个学生的学习习惯、学习方法、学习能力等方面,这不仅需要发挥老师的作用,也需要家长从各个方面来给孩子营造学习的氛围。例如:1、家长可以自身作示范来改变孩子的行为;2、家长要为孩子创造一个安静的学习环境;3、明确学校与家庭各自的作用;4、关注孩子的每个细节,纠正孩子不良的行为习惯;5、引导孩子自主学习,培养孩子形成强的自学能力等。

“还有很多家长会培养孩子参加各种竞赛,无论成绩如何,都是一次次知识的积累,对于孩子来说,这些竞赛的经验都是弥足珍贵的,而且帮助孩子在考试中能够轻松应对,即使面对一些从未见过的题目,也不怯场,通过自己的分析、判断、筛选出最有可能的答案,而这些技巧也是通过各种竞赛获得的宝贵经验。”

教育专家说道,“随着年龄的增长,进入初中后,大部分学生开始对自己的人生有了初步的认识,这个时候家长的引导、优秀的书籍、励志的人物的影响对于孩子来说都非常重要,而非像小学阶段大部分孩子没有明确的学习目标,而且可以肯定的是,每个学生在不同阶段都会出现不同的问题,但只要找到学习目标、好的方法、人生目标,学习之路总是越走越顺利的。”

有学生问,能不能记一些结论性的东西,在考试中直接套用?高考题目,不是依靠这个做法成功的,结论性的东西,是有适用条件的。而高考题目千变万化,记的结论基本上都套不上。但有一些关键环节,或者常见环节,记忆一些阶段性的结论,还是需要的。认真听讲的学生偶尔成绩好,认真自学的学生永远成绩好。距离高考越来越近,学生的心理已经非常脆弱了,时刻寻找借口,放弃学

习。作为家长,千万不要给孩子这样的借口。

真正能够出成绩:1、老师给学生的任务合理和明确;2、学生能够认真完成老师的任务;3、如果学生不完成任务,老师还能够进行督促,学生在老师的督促下完成部分任务;4、学生不听老师的督促,周围各种环境压力逼迫学生也能完成部分任务。如果学生不听任何安排,提高成绩,就是梦想了。

## 独家解题六字诀 答题有法更有效

一张试卷发下来,孩子的成绩60分到80分不等。大多数家长会觉得这是孩子的知识漏洞或者做题失误造成的。但到底是题目理解不对,还是知识点不熟悉,或者是答题不规范,又如何修正,家长和孩子往往无从下手。

“读、拆、析、估、演、验”六字诀是赢学教研团队总结出的一套帮助孩子规范答题拿高分的数学解题基本功。它把解题过程科学划分为六个小步骤,每一步都有规划好的小任务,让孩子时刻了解做题时每个步骤的用意,能够规范答题,答出关键。这样一来,如果孩子哪道题做得不好,检查一下过程就知道自己是思路出错还是计算失误。

教研老师说,传统教学都是做好再检查,而赢学的解题方法却要求孩子在做题的每一个步骤都要进行验算,保证“步步经心”,提高准确率、保证了做题时间。更重要的是,赢学解题六字诀能够帮助孩子逐步养成高效、规范的良好解题习惯。

标杆比对对孩子主动爱学;可视化管理让孩子扬长补短;教练式体验学习帮助孩子自我思考、释放思维能量;解题六字诀让孩子稳拿高分……发现了学习的成就感,看到了更优秀的自己,孩子的学习根本停不下来!

教育须用心。赢学数理化对孩子学习成长的关注与钻研让我们看到了一个教育机构的良苦用心。正如赢学人一直铭记在心的信条——我们的职责:帮助学生将自己的智慧变为工具,并且在他丧失信心,认为自己不会再有进步的时候,帮助他度过这些怀疑自我的时刻!

第3方 | 赢学数理化(红旗数学)

到场者均有精美礼品  
倾情放送!

现场报名尽享7.5折优惠! 上门服务  
盛大亮相  
6月14日  
Opening  
优惠期限: 6月8日到6月20日

**新夏如火**  
2014年,赢学数理化厚积薄发,十余年来的精英团队与教学设施全新升级,将于6月14日在海曙区鼓楼大厦11层盛大亮相,届时到场,均有好礼相送。现场报名,可享受课程折扣优惠!(限6月8日-6月20日)  
(更多详情可登录[www.yingxue.org](http://www.yingxue.org)或拨打热线电话400 8978 600)

**赢学数理化2014全新升级**

**8周年庆典·感恩钜惠**

**6月8日—6月20日报名,均可享受优惠活动!**

120课时 享受9.5折+赠送10课时+免费试读券2张

160课时 享受9.0折+赠送20课时+免费试读券4张

220课时 享受8.5折+赠送30课时+免费试读券6张

热线电话 / **400 8978 600** 报名地址 / 宁波市海曙鼓楼大厦11楼(移动公司对面) 详情可登录 / [www.yingxue.org](http://www.yingxue.org)